

Wołomin, dn. 02.04.2009 r.

Nr sprawy: SPW-343/23/09

Wszyscy oferenci

dotyczy przetargu nieograniczonego na opracowanie koncepcji programowo-przestrzennej drogi łączącej miejscowość Czarna przez węzeł „Wołomin” na trasie S8 do drogi krajowej nr 8, L \approx 6,0 km.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dot. treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. W związku z powyższym Zamawiający udziela niniejszych wyjaśnień:

1. Pytanie: Czy Zamawiający wymaga wykonania inwentaryzacji przyrodniczej podczas realizacji Zamówienia?

Odpowiedź: Jeśli opracowanie będzie konieczne do uzyskania decyzji o uwarunkowaniach środowiskowych należy przewidzieć wykonanie takiej inwentaryzacji.

2. Pytanie: Dane wyjściowe do założeń koncepcyjnych, ppkt b) „należy wykonać mapy do projektu budowlano wykonawczego oraz opracowania koncepcji” oraz uwaga „na przedmiotowym odcinku, na terenie Gminy Radzymin brak jest map zasadniczych w zasobach geodezyjnych Powiatu. Istniejące mapy na terenie Gminy Wołomin są w skali 1:1000. Należy przewidzieć wykonanie map niezbędnych do realizacji koncepcji oraz określić koszty i zakres prac geodezyjnych niezbędnych do wykonania map do celów projektowych z nakładką ewidencyjną na potrzeby projektu budowlanego i wykonawczego w skali niezbędnej do opracowania projektu wykonawczego i uzasadnionej technicznie skali (1:500 lub 1:1000).” Prosimy o wyjaśnienie, czy Wykonawca w ramach realizacji Zamówienia ma za zadanie opracować mapę do celów projektowych niezbędną do przygotowania projektu wykonawczego, czy wyliczyć koszt powyższej mapy a w ramach opracowania przygotować mapę do dokumentów do uzyskania decyzji środowiskowej?

Odpowiedź: Zamawiający ma za zadanie zlecić swoim lub zewnętrznym służbom geodezyjnym aby:

- udały się w teren,
- dokonały pełnych pomiarów geodezyjnych,
- wykreśliły wektorowo mapy i w formacie obsługiwanym przez program GEO-MAP przekazały do składnicy map w Starostwie,
- zakres i precyzja wykonania map ma być taka, aby wykonane mapy służyły bez dodatkowych opracowań do opracowania projektu budowlano-wykonawczego, opracowania map prawnych do podziału nieruchomości i uzyskania decyzji na realizację inwestycji drogowej.

3. Pytanie: Prosimy o wyjaśnienie, jaka jest wymagana przez Zamawiającego skala opracowania?

Odpowiedź: Skala opracowania ma zapewnić czytelność opracowania i pewność uzyskania decyzji o uwarunkowaniach środowiskowych.

4. Pytanie: Czy Zamawiający wymaga od Wykonawcy uzyskania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach czy przygotowania dokumentów do uzyskania powyższej decyzji? W przypadku, gdy Zamawiający wymaga uzyskania decyzji o uwarunkowaniach środowiskowych, czy możliwe jest przedłużenie terminu zakończenia realizacji Zamówienia wynikające z oczekiwania na wydanie decyzji? W przypadku, gdy Zamawiający wymaga uzyskania decyzji środowiskowej, zwracamy się z uprzejmą prośbą o możliwość dokonania płatności częściowej za wykonane prace po złożeniu wniosku o uzyskanie decyzji o uwarunkowaniach środowiskowych.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga od Wykonawcy uzyskania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach. Warunki przedłużenia terminu zakończenia robót zostały przedstawione w istotnych postanowieniach umowy. Warunki płatności również zostały przedstawione w istotnych postanowieniach umowy.

5. Pytanie: W Studium Komunikacyjnym drogi łączącej miejscowość Czarna przez węzeł „Wołomin” na trasie S-8 do drogi krajowej nr 8 wyszczególnione są punkty wierceń geologicznych. Prosimy o wyjaśnienie czy są to punkty, w których Wykonawca powinien wykonać badania geologiczne?

Odpowiedź: Punkty zawarte w studium komunikacyjnym są punktami sugerowanymi. Ich ilość i lokalizacja powinna być podana przez wykonawcę koncepcji. Niemniej nie wyrażamy zgody, aby ich ilość mogła być mniejsza niż zawarta w Studium Komunikacyjnym.

Jednocześnie informujemy, że termin zakończenia opracowania wraz z decyzją o uwarunkowaniach środowiskowych przedłużono do dnia 30.11.2009 r.

W związku z modyfikacją Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia przesunięty zostaje termin składania ofert do dnia 08.04.2009 r. do godz. 10:00. Otwarcie ofert 08.04.2009 r. godz. 11:00.

STAROSTA

dr Maciej Urmanowski